Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
ANTÔNIO AFONSO DA LUZ SOBRINHO, brasileiro, viúvo, filho de LÁSARO AFONSO DA LUZ e de MARIA TEREZINHA DE JESUS, residente em MONTE MOR-SP; e MARIA DO SOCORRO PERPETUO, brasileira, divorciada, filha de JESSÉ PERPETUO DO AMARAL e de RAIMUNDA NUNES DE BRITO, residente em MONTE MOR-SP. 

OSVALDO DOS SANTOS BARRETO, brasileiro, solteiro, filho de ALZIRO MUNIZ BARRETO e de AURELINA PEREIRA DOS SANTOS, residente em MONTE MOR-SP; e PATRÍCIA PIRES DE ALMEIDA, brasileira, solteira, filha de JOÃO FRANCISCO DE ALMEIDA e de ISAURA PIRES DE ALMEIDA, residente em MONTE MOR-SP. 

LEONARDO FERNANDO PACHECO GODINHO, brasileiro, solteiro, filho de ELVIS FERREIRA GODINHO e de MARIA ROSELI PACHECO GODINHO, residente em MONTE MOR-SP; e EDIVÂNIA SEIXAS LIMA, brasileira, solteira, filha de EDIEL RODRIGUES LIMA e de IVANA MARIA DE SOUZA SEIXAS, residente em MONTE MOR-SP. 

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

