Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
LEANDRO CARLOS SARAIVA DA SILVA, brasileiro, solteiro, filho de LUIZ CARLOS DA SILVA e de CLAUDINÉIA SARAIVA DO NASCIMENTO, residente em MONTE MOR-SP; e EMILY STÉFANY DA SILVA SOUTO, brasileira, solteira, filha de WAGNER WILLIS SOUTO e de PATRICIA ESTEFANIA MARCELINO DA SILVA, residente em MONTE MOR-SP. 

WILHIAN KEYCHI SUMI VIANNA, brasileiro, solteiro, filho de SAMUEL VIANNA e de ESTER SUMIKO RODRIGUES SUMI VIANNA, residente em FUJI, PROVÍNCIA SHIZUOKA, JAPÃO; e SUELEN EVARISTO, brasileira, solteira, filha de GERALDO NEVES EVARISTO JUNIOR e de ADRIANA APARECIDA BARRIUNUEVO EVARISTO, residente em MONTE MOR, SP. 

JOSÉ HENRIQUE ALUIZIO DA SILVA, brasileiro, solteiro, filho de ALUIZIO ANTONIO DE LIMA e de IRACÍ BATISTA DA SILVA, residente em MONTE MOR, SP; e GEISA LORENA JESUS DE LIMA, brasileira, solteira, filha de EDGAR SOUZA LIMA e de ELIETE DE JESUS SANTOS, residente em MONTE MOR-SP. 

RYAN LUCAS DUARTE DA SILVA, brasileiro, solteiro, filho de ROBERTO PEDRO DA SILVA e de ANA CAROLINA DUARTE DE AGUIAR, residente em MONTE MOR-SP; e ANA CAROLINA SOARES DE JESUS, brasileira, solteira, filha de DEJALMA DE JESUS e de CRISTINA APARECIDA SOARES SOUSA DE JESUS, residente em MONTE MOR-SP. 

LUCAS FERNANDES MARTINS, brasileiro, solteiro, filho de MARCELO MARTINS e de IVONE FERNANDES DA SILVA MARTINS, residente em MONTE MOR-SP; e BIANCA DOS SANTOS SILVA, brasileira, solteira, filha de JOSÉ DO AMPARO SILVA e de ÉRICA APARECIDA DOS SANTOS SILVA, residente em MONTE MOR-SP. 

MATHEUS GOMES, brasileiro, divorciado, residente em MONTE MOR-SP, filho de SUELI APARECIDA GOMES; e RENATA DE SOUZA SILVÉRIO brasileira, divorciada, filha de JOSÉ JÚLIO SILVÉRIO e de MARIA APARECIDA SOUZA SILVÉRIO, residente em MONTE MOR-SP. 

ALISSON BRITO DE OLIVEIRA, brasileiro, solteiro, filho de SÉRGIO FELIX DE OLIVEIRA e de IVANETE DE BRITO, residente em MONTE MOR-SP; e ESMERALDA JOANA MARTINS PEIXOTO brasileira, solteira, filha de ADRIANE HELBERTI PINHEIRO PEIXOTO e de REGILCA MAXIMIANO MARTINS, residente em MONTE MOR-SP. 

EDSON BLASCHEK, brasileiro, divorciado, filho de ADOLFO AFONSO BLASCHEK e de ELISA SOARES BLASCHEK, residente em MONTE MOR-SP; e SILVIA MARIA NEVES DE SÁ, brasileira, divorciada, filha de ANANIAS ALVES DE SÁ e de MARIA ALCINA NEVES DE SÁ, residente em MONTE MOR-SP. 

JOÃO MARCOS DE TORRES SILVA, brasileiro, solteiro, filho de JOSÉ MOURA DA SILVA e de MARIA JOSÉ DE TORRES, residente em BELO JARDIM-PE; e ALANNA FERNANDES NUNES DE ALMEIDA, brasileira, solteira, filha de AUGUSTINHO NUNES DE ALMEIDA NETO e de MARIA DE FÁTIMA FERNANDES NUNES, residente em MONTE MOR-SP. 

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor, 15 de Novembro de 2024.
