Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
FAGNER DA CRUZ NASCIMENTO, brasileiro, solteiro, filho de PEDRO MENDES DO NASCIMENTO e de MARIA DA PENHA DA CRUZ NASCIMENTO, residente em MONTE MOR-SP; e JULIANA BARBOSA DA SILVA, brasileira, solteira, filha de ARISTOTELES RODRIGUES DA SILVA e de ROSALIA EVANGELISTA BARBOSA, residente em MONTE MOR-SP. 

JEAN CARLOS MENDES DE SOUZA, brasileiro, solteiro, filho de JOSÉ CARLOS PEREIRA DE SOUZA e de EDNA MENDES, residente em MONTE MOR-SP; e MARIA EDUARDA CARVALHO MELO, brasileira, solteira, filha de MÁRCIO BATISTA DE MELO e de DAYATIMA CONCEIÇÃO DE CARVALHO MELO, residente em MONTE MOR-SP. 

FELIPE CANTO HECKSHER, brasileiro, solteiro, filho de MARCIO HECKSHER e de LUCIA CANTO HECKSHER, residente em MONTE MOR-SP; e DAYANE ROBERTA BUFALO, brasileira, solteira, filha de ROBERTO BUFALO e de IVONE GOMES FERREIRA BUFALO, residente em MONTE MOR-SP. 

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

