Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
NATÃ LUIS BERTUSSI, brasileiro, solteiro, filho de ANTONIO CARLOS BERTUSSI e de ELIZABETH RIBEIRO BERTUSSI, residente em MONTE MOR-SP; e AMANDA FERNANDES SILVA, brasileira, solteira, filha de MOACIR BUENO DA SILVA e de HELIANA MARA FERNANDES SILVA, residente em DOURADINA-MS. 

ANTONIO ALVES DE ASSUNÇÃO, brasileiro, divorciado, filho de VICENTE ALVES DE ASSUNÇÃO e de EURIDES SILVINO DOS SANTOS, residente em MONTE MOR-SP; e ELMA MARQUES QUEIROZ, brasileira, divorciada, filha de ELOY CERQUEIRA QUEIROZ e de CARMOZINA MARQUES, residente em MONTE MOR-SP. 
ALEX JOSÉ PINTO, brasileiro, solteiro, filho de ADIVALDO JOSÉ PINTO e de CASTURINA PEREIRA PINTO, residente em MONTE MOR-SP; e JAQUELINE PEREIRA RAMOS, brasileira, solteira, filha de GERCI RAMOS CORREIA e de JOANA PEREIRA RAMOS, residente em MONTE MOR-SP. 

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

