Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
DHIEMON LAUNDER GONÇALVES LOPES, brasileiro, solteiro, filho de LEONILTO APARECIDO LOPES e de JANETE MARIA GONÇALVES, residente em MONTE MOR-SP; e DANIELE BRANDÃO DA SILVA, brasileira, divorciada, filha de ROMARIO TEIXEIRA DA SILVA e de GESSI CARDOSO BRANDÃO DA SILVA, residente em MONTE MOR-SP. 

ADENILSON APARECIDO PIMENTEL, brasileiro, divorciado, filho de ANTONIO IZABEL PIMENTEL e de NILVA APARECIDA DOS SANTOS PIMENTEL, residente em MONTE MOR-SP; e MARLI QUITÉRIA MARTINS, brasileira, solteira, filha de JOSÉ ANTONIO MARTINS e de EVA DE LIMA MARTINS, residente em MONTE MOR-SP. 
HUGO DE SOUZA SANTOS, brasileiro, solteiro, filho de FÁBIO JOSÉ DOS SANTOS e de NANCI LOURENÇO DE SOUZA SANTOS, residente em CAPIVARI-SP; e VITÓRIA ANDRADE MORENO MELO, brasileira, solteira, filha de ADILSON ROGÉRIO DE MELO e de ELIANE ANDRADE MORENO SILVA, residente em MONTE MOR-SP. 

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

