Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
ÂNGELO SÉRGIO DE OLIVEIRA ALMADA, brasileiro, divorciado, filho de SÉRGIO ALMADA CARNEIRO e de ANGELA MARIA DE OLIVEIRA SENA, residente em MONTE MOR-SP; e DÉBORA APOLINÁRIO DOS SANTOS, brasileira, solteira, filha de JOAQUIM FRANCISCO DOS SANTOS e de DIVA APOLINÁRIO DOS SANTOS, residente em MONTE MOR-SP. 

GILVAN MACHADO DOS SANTOS, brasileiro, divorciado, filho de AGOSTINHO MACHADO DOS SANTOS e de JOANA DOS SANTOS OLIVEIRA, residente em MONTE MOR; e JUCILEIDE DIAS GOMES, brasileira, divorciada, filha de BENEDITO DA SILVA GOMES e de IVANÍ DA SILVA GOMES, residente em MONTE MOR-SP.
MAICON RUDÁ PIRES DE OLIVEIRA, brasileiro, solteiro, filho de CELSO FRANCISCO OLIVEIRA e de LEONILDA PIRES DE OLIVEIRA, residente em MONTE MOR; e THAYNÁ SILVA PEREIRA DOS SANTOS, brasileira, solteira, filha de ALEXANDRE PEREIRA DOS SANTOS e de MARISA MARTINS DA SILVA, residente em MONTE MOR-SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

