Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
ADRIAN HENRIQUE DA SILVA SOBRINHO, brasileiro, solteiro, filho de VICENTE DA SILVA SOBRINHO e de TEREZINHA DE FATINA RAYMUNDO INOCENCIO, residente em MONTE MOR-SP; e AURELICE CARVALHO DE MOURA, brasileira, solteira, filha de JOSÉ AURELIO DE MOURA e de EDINEUSA FRANCISCA DE CARVALHO MOURA, residente em MONTE MOR-SP. 

LUCAS VINCOLETI DOS SANTOS, brasileiro, solteiro, filho de JOSÉ SYLO PEREIRA DOS SANTOS e de SILVIA VINCOLETI, residente em MONTE MOR-SP; e LARISSA ROBERTA DE QUEIROZ BRAS, brasileira, solteira, filha de JESUEL DOS SANTOS BRAS e de JANAINA DULCEIA DE QUEIROZ, residente no DISTRITO DE NOVA VENEZA, MUNICÍPIO DE SUMARÉ-SP. 

FRANCISCO VALBER CAVALCANTE, brasileiro, solteiro, filho de ANTONIO VALDENOR CAVALCANTE e de ANTONIA IONETE CAVALCANTE, residente em MONTE MOR-SP; e FÁTIMA MARIA GOMES BATISTA, brasileira, divorciada, filha de JOÃO EVANGELISTA ALVES BATISTA e de NORMA DA CONCEIÇÃO GOMES, residente em MONTE MOR-SP. 

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

