Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
RUBENS FRANCISCO MODESTO, brasileiro, solteiro, filho de JOSÉ FRANCISCO MODESTO e de MARIA INÊS DE OLIVEIRA MODESTO, residente em MONTE MOR-SP; e LORENA GASPAR, brasileira, solteira, filha de MÁRCIO PEREIRA DA SILVA e de IVONE GASPAR, residente em MONTE MOR-SP. 

REGINALDO FERREIRA MATOS, brasileiro, divorciado, filho de MANOEL FERREIRA MATOS e de MARIA DE JESUS MATOS, residente em MONTE MOR-SP; e CAMILA SOARES DE ARAÚJO, brasileira, solteira, filha de LUIZ ANTONIO PEREIRA DE ARAÚJO e de MARIA DE FÁTIMA SOARES DOS REIS, residente em MONTE MOR-SP. 

JHONATAN HENRIQUE DO CARMO, brasileiro, solteiro, filho de AMARILDO ANACLETO DO CARMO e de SIDINEIA APARECIDA TEMPAS FERNANDES, residente em MONTE MOR-SP; e JAINE CIQUEIRA DE ARAUJO, brasileira, solteira, filha de JAIRO RODRIGUES DE ARAUJO e de DULCINÉIA NUNES CIQUEIRA, residente em MONTE MOR-SP. 

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

