Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
WELLINGTON BAVATI DA SILVA, brasileiro, solteiro, filho de SIRSO APARECIDO DA SILVA e de ROSANGELA BAVATI, residente em MONTE MOR-SP; e LAÍS CARNIATTO, brasileira, solteira, filha de JOSÉ OSMIR CARNIATTO e de SANDRA MARA DOS SANTOS CARNIATTO, residente em MONTE MOR-SP. 

MARCOS PAULO MATIAS GOMES, brasileiro, divorciado, filho de SILAS GOMES e de ANA LUCIA MATIAS, residente em MONTE MOR-SP; e TATIANE ARAUJO MOTA, brasileira, divorciada, filha de NIVALDO MOTA e de MARIA LUIZA ARAUJO MOTA, residente em MONTE MOR-SP. 

VITOR DAVI SABINO DA SILVA ARAÚJO, brasileiro, solteiro, filho de RICARDO SABINO DE ARAÚJO e de ELIZANI MEZA DA SILVA, residente em MONTE MOR-SP; e ANA CAROLINE DOS REIS LIMA, brasileira, solteira, filha de FLÁVIO DE LIMA e de EDINALVA DOS REIS LIMA, residente em MONTE MOR-SP. 

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

