Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
LEONARDO COELHO DE ALMEIDA, de nacionalidade Brasileira, divorciado, operador de empilhadeira, filho de ADAUTO DE ALMEIDA, e de LUCIANA COELHO DE ALMEIDA, residente em MONTE MOR – SP e, JESSICA CRISTINA LATANZIO, de nacionalidade Brasileira, solteira, vendedora,  filha de ROSIVALDO LATANZIO e de CLÁUDIA MARIA GONÇALVES LATANZIO,  residente em MONTE MOR - SP.
JEFFERSON PARDINHO DIAS, de nacionalidade Brasileira, solteiro, Ajustador mecânico, filho de RAQUEL PARDINHO DIAS, residente em MONTE MOR – SP, e, JOICE DE OLIVEIRA E SILVA, de nacionalidade Brasileira, solteira, analista de sistema, filha de JOSÉ DE ARIMATEIA DE OLIVEIRA E SILVA, e de IVONE DE FÁTIMA BASSAGA E SILVA, residente em Monte Mor-SP.
ELIAS MIGUEL PERES DOS SANTOS, de nacionalidade Brasileira, solteiro, motoboy,  filho de RICARDO JOSE DOS SANTOS, e de ANGELA MARIA PERES DOS SANTOS, residente em MONTE MOR – SP, e, DANIELA COSTA NOVAIS, de nacionalidade Brasileira, solteira, auxiliar de cozinha, filha de SEBASTIÃO SOUZA NOVAIS, e de JANE COSTA DE SOUSA.
EDNALDO PEREIRA DA SILVA, de nacionalidade Brasileira, divorciado, auxiliar de expedição, filho de EPITACIO PEREIRA DA SILVA e de MARIA JOSÉ DA SILVA residente em MONTE MOR – SP, MARIA APARECIDA DO NASCIMENTO, de nacionalidade Brasileira, solteira, cozinheira, filha de MARIA DA PAZ NASCIMENTO, residente em Monte Mor-SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

