Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
MARCIO SOARES VIEIRA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de MÁRIO SOARES VIEIRA e de IRIA IRENE DE LIMA VIEIRA, residente em MONTE MOR–SP; e VALERIA LUCIA CASSIANO, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de LUCIO CASSIANO e de TEREZINHA CAETANO CASSIANO, residente em MONTE MOR - SP.
JHONATAN LOPES TIFALDI, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de DERLI TIFALDI e de ROSIMAR LOPES TIFALDI, residente em MONTE MOR–SP; e NÁDILA MIRANDA DA MOTA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de VANDERLEY FRANCISCO DA MOTA e de MARIA LÚCIA MIRANDA MOTA, residente em MONTE MOR - SP.
FERNANDO GUSTAVO GOMES DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de FERNANDO LEONIDAS DA SILVA e de MARIA GORETTE GOMES DIONISIO, residente em MONTE MOR–SP; e MARIANA RAMOS DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de PEDRO RAMOS DA SILVA e de MARIA ANDRÉA DE PAULA SILVA, residente em MONTE MOR - SP.

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 06 de Fevereiro de 2025.

