Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
JOSÉ ZACARIAS DA SILVA, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de MANOEL ZACARIAS DA SILVA e de JOSEFA MARIA DA CONCEIÇÃO, residente em Monte Mor-SP; e, CRISTIANE ROMÃO DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ESPEDITO BENEDITO ROMÃO DA SILVA e de MARIA APARECIDA PACHECO DA SILVA, residente em Monte Mor - SP.
LUIS FABIÁN BROTOS DUHART, de nacionalidade uruguaia, divorciado, filho de LUIS ALBERTO BROTOS e de SYLVIA DUHART, residente em Monte Mor-SP; e, BRUNA MILANI, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de ANDRÉ GERALDO MILANI e de REGINA CELIA DE PAULA MILANI, residente em Monte Mor - SP.
MURILO CÉSAR RODRIGUES, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ CARLOS RODRIGUES e de TANIA DE ALMEIDA LEITE RODRIGUES, residente em Monte Mor-SP; e, REBECA ANDRIETTA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de CAMILO ANDRIETTA e de IVONETE BLANCO ANDRIETTA, residente em Monte Mor - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 25 de Fevereiro de 2025.

