Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
EVANGELISTA GOMES MOREIRA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de DERALDO GOMES MOREIRA e de IDAURA MARIA DE JESUS, residente em Monte Mor-SP; e, GILDENICE SANTANA DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ANTÔNIO SANTANA DA SILVA e de ANA MARIA DE JESUS, residente em Monte Mor- SP.

JOSE GOMES DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de DELI GOMES DA SILVA e de LEIDE BATISTA DE AGUILAR, residente em Monte Mor-SP; e, VANILDA RIBEIRO TEMPO, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de MANOEL RIBEIRO TEMPO e de MUDESTA PEREIRA DA COSTA, residente em Monte Mor - SP.
GABRIEL VITOR DE JESUS SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ LOURENÇO DA SILVA e de LUCIA ROSA DE JESUS SILVA, residente em Monte Mor-SP; e, SARA TEIXEIRA MOREIRA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ODAIR GALDINO MOREIRA e de MARIA LIGIA PEREIRA TEIXEIRA, residente em Monte Mor - SP.

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 19 de Fevereiro de 2025.

