Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
MARCELO PARDINHO DIAS, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de RAQUEL PARDINHO DIAS, residente em Monte Mor-SP; e, RAQUEL DE OLIVEIRA SANTANA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de RENATO SANTANA e de LÉA DE OLIVEIRA, residente em MONTE MOR - SP.

RODRIGO DA SILVA LIMA, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de IVO FLORENTINO DE LIMA e de MARIA DALVA DA SILVA LIMA, residente em Monte Mor-SP; e, THAÍS CORREIA PEREIRA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ADILSON BENTO PEREIRA e de MARIA ILSE CORREIA PEREIRA, residente em MONTE MOR - SP.
LEMUEL DE JESUS SOUZA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de ADALTO VITORINO DE SOUZA e de MARIA NEUZA FLORA DE JESUS, residente em Monte Mor-SP; e, ALIETE DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de AGNALDO FRANCISCO DA SILVA e de ALICE CARVALHO DA SILVA, residente em MONTE MOR - SP.

RENATO JOSÉ RIBEIRO, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de ROQUE JOSÉ RIBEIRO e de MANOELA DA CONCEIÇÃO COELHO, residente em Monte Mor-SP; e, PÂMELA STEFANI IORGATCHOF DA SILVA, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de GERSON MARIANO DA SILVA e de MAGALI DE CASSIA IORGATCHOF DA SILVA, residente em MONTE MOR - SP
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 11 de Fevereiro de 2025.

