Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
DEIVID RAPHAEL DE CARVALHO BRANCO, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de ECIDIO DE FREITAS BRANCO e de OLGA FERNANDES DE CARVALHO FREITAS BRANCO, residente em Monte Mor-SP; e, JULIANA APARECIDA DE SOUZA, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de JOÃO DE SOUZA e de NIZETE APARECIDA DE SOUZA, residente em Piracicaba - SP.

CARLOS FAJOLI, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de JOÃO FAJOLI FILHO e de IZABEL DOS SANTOS FAJOLIO, residente em Monte Mor-SP; e, ALZIRA JORGE SOARES, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de MATEUS JORGE SOARES e de SANTINA CARMELINA MARIA DE JESUS, residente em Monte Mor - SP.

LUCAS SEBBE MECATTI, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de SEBASTIÃO CELSO MECATTI e de ANA MARIA SEBBE MECATTI, residente em Monte Mor-SP; e, NATÁLIA GEANFRANCESCO TANNURI, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de LUIS ANTONIO MARCONDES TANNURI e de MARIA ELENITA GEANFRANCESCO, residente em Monte Mor - SP.

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 13 de Fevereiro de 2025.

