Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
GUSTAVO BARBOSA DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de EDIVALDO BARBOSA DA SILVA e de TATIANE FERNANDA DA SILVA, residente em MONTE MOR–SP; e MARINA PEREIRA DOS SANTOS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de JACIEL JOSÉ DOS SANTOS e de ELZIR PEREIRA DE SOUZA, residente em MONTE MOR - SP.

EDER SANTOS SOARES, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ FERNANDES SOARES e de DAMIANA RAMOS SANTOS, residente em Monte Mor-SP; e LIDIANE DE SOUZA ANDRADE, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de JOÃO BATISTA ANDRADE e de ARLENE MARIA DE SOUZA, residente em Monte Mor-SP.
GUSTAVO HENRIQUE MARTINS COSTA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de ÉLCIO JOSÉ DA COSTA e de CRISTIANE MARTINS ALMANÇA COSTA, residente em MONTE MOR–SP; e BEATRIZ CRISTINA MARTINS LOUREIRO, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de GILMAR DE OLIVEIRA LOUREIRO e de ELIZABETH MARTINS LOUREIRO, residente em MONTE MOR-SP.

Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 04 de Fevereiro de 2025.

