Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
APARECIDO FRANCISCO DE SALES, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de AZARIAS FRANCISCO DE SALES e de TEREZINHA MARIA DE JESUS SALES, residente em Monte Mor-SP; e, CLEUSA DIAS VALENTIN, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de JOSÉ DIAS e de JANDIRA DIAS VALENTIN, residente em Monte Mor- SP.

JOAQUIM PEREIRA NETO, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ PEREIRA DE MELO e de ROSA PEREIRA DE MELO, residente em Monte Mor-SP; e, IVONE DA CUNHA, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de JOÃO DA CUNHA PINTO e de ALZIRA PINTO RIBEIRO, residente em Monte Mor - SP.
JERRY ADRIANO ALMEIDA SANTOS, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de VALDEVINO RODRIGUES DOS SANTOS e de ALICE DE ALMEIDA SANTOS, residente em Monte Mor-SP; e, ARIADNE FERNANDA MALAQUIAS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de SALVADOR DONIZETE MALAQUIAS e de JOANA DART PEDROSO MALAQUIAS, residente em Monte Mor - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 20 de Fevereiro de 2025.

