Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
RENAN ROSS MATHEUS, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de ADALTO ROSS MATHEUS e de ANGELA APARECIDA DE FREITAS ROSS MATHEUS, residente em Monte Mor – SP: e, ANALUXA KAREM VIEIRA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ROBERTO CARLOS VIEIRA e de ANDRELI SELMA ELOIS VIEIRA, residente em Monte Mor - SP.
IVAIR INACIO PEREIRA, de nacionalidade brasileira, viúvo, filho de GEROLINO INACIO PEREIRA e de RUTILDES ESTANISLAU PEREIRA, residente em Monte Mor – SP: e, ADAILDE FRANCISCA DE JESUS, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de CARMELITO FRANCISCO CRISPIM e de MARIA MARCELINA DE JESUS, residente em Monte Mor - SP.
FÁBIO JUNIOR DE MELO, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de CLEUZA APARECIDA DE MELO, residente em Monte Mor – SP: e, MICHELE DIAS DA SILVA FREITAS, de nacionalidade brasileira, viúva, filha de MARIO FEITOSA DA SILVA e de LUZIA MARIA DIAS DA SILVA, residente em Monte Mor - SP.
FÁBIO AZEVEDO DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de ANTONIO JOAQUIM DA SILVA e de MARIA ELINE DE AZEVEDO, residente em Monte Mor – SP: e, SOLANGE ALVES BISERRA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de FRANCISCO FREIRES BISERRA e de FILOMENA ALVES BISERRA, residente em Monte Mor - SP.
GUILHERME NERIS FIGUEIREDO DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de EDSON FIGUEIREDO DA SILVA e de GISLAINE CRISTINA NERIS DA SILVA, residente em Sumaré – SP: e, ANNA CAROLINE INPERIANO DE FREITAS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de EZIOM GEBER DE FREITAS SILVA e de SIMONE DA SILVA INPERIANO DE FREITAS, residente em Monte Mor - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 11 de Março de 2025.

