Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
DEIVSON DOUGLAS PEREIRA ANDRADE, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de NELSON RABELO DE ANDRADE e de IRMA PEREIRA ANDRADE, residente em Monte Mor – SP: e, DANIELE ALINE VIEIRA SÁ, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de LUIZ SÁ e de APARECIDA SOUSA VIEIRA SÁ, residente em Monte Mor - SP.
JOSIEL APARECIDO GIDIO, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de PEDRO FIRMINO GIDIO e de MARIA APARECIDA MENDES GIDIO, residente em Monte Mor – SP: e, DAISE VIEIRA, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de VALTER JOSÉ VIEIRA e de MARLENE VIEIRA, residente em Monte Mor - SP.
GREGORY VOFSI SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de HUANDSON VOFSI DE FREITAS SILVA e ELIANE ODETE TAVARES SILVA, residente em Monte Mor – SP: e, JULIANA SOUZA VITOR, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de JOSÉ MARIA VITOR e de ANA CRISTINA SOUZA FREITAS VITOR, residente em Sumaré - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 12 de Março de 2025.

