Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
ANTONY DANIEL PARDIM DOS SANTOS, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ ADILSON DOS SANTOS e de LUCINEY PARDIM DOS SANTOS, residente em Monte Mor – SP: e, NATÁLIA OLIVEIRA PASTOR, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de MARCELO ROMÃO PASTOR e de FABIANA BATISTA DE OLIVEIRA PASTOR, residente em Monte Mor - SP.
GUSTAVO GOMES FERREIRA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de PAULO SÉRGIO GOMES FERREIRA e de JANIA MARIA PEREIRA COSTA, residente em Monte Mor – SP: e, LUANA JOSÉ DE BRITO, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de MANOEL JOSÉ DE BRITO e de OSVANDA DE FATIMA MARQUES DE BRITO, residente em Monte Mor - SP.
FLAVIO AUGUSTO DE ARRUDA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de CLEYTOW RODRIGUES CARDOSO DE ARRUDA e de FRANCINEIA SANDRA DA SILVA ARRUDA, residente em Monte Mor – SP: e, TAÍS DOS SANTOS SOUZA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de JOÃO GARIBALDE DE SOUZA e de GLAUCIA DOS SANTOS LOPES SOUZA, residente em Monte Mor - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 14 de Março de 2025.

