Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
TIAGO DE SOUZA MEIRA LADEIA, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de MARIVALDO DE SOUZA LADEIA e de MARTA DE SOUZA MEIRA, residente em Monte Mor – SP: e, ESTER GOMES, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de CLAUDIO GOMES e de SILVANA MARIA DE ALMEIDA GOMES, residente em Monte Mor - SP.
ROGERIO DOS SANTOS BELLO, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de ROMÃO BELLO e de BEATRIZ FRANCISCA DOS SANTOS, residente em Monte Mor – SP: e, ADRIANA BATISTA BERNARDO, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de GASPAR BERNARDO e de MARIA DE LOURDES BATISTA BERNARDO, residente em Monte Mor - SP.
LUÍS RICARDO FURIAN, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ RICARDO DE JESUS FURIAN e de SIMONE MARIA MALAQUIAS FURIAN, residente em Monte Mor – SP: e, CAMILA LARA BEZERRA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de MARCIO LARA BEZERRA e de JOSIMARI GRILLO BEZERRA, residente em Monte Mor - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 18 de Março de 2025.

