Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
JUSCELINO LUIZ DE SOUSA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de LUIZ GOMES DE SOUSA e de SUELI FARIAS GOMES, residente em Monte Mor – SP: e, BRUNA FARIA BORGES, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de LORIVAL DE ARAÚJO BORGES e de JAQUELINE FARIA BORGES, residente em Monte Mor - SP.
HERMES WOLFF FILHO, de nacionalidade brasileira, viúvo, filho de HERMES WOLFF e de OSVALDINA MATTIUZO WOLFF, residente em Monte Mor – SP: e, MARIA ZENAIDE FANGER, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de PEDRO FANGER e de GEORGINA QUITZAU FANGER, residente em Indaiatuba - SP.
GILBERTO APARECIDO DE LIMA NETO, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de GILBERTO DE LIMA FILHO e de ROSE MARY DA SILVA SOUZA, residente em Monte Mor – SP: e, NATÁLIA TORRES HENRIQUE, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de MANOEL DOS SANTOS HENRIQUE e de SONIA DE FATIMA TORRES, residente em Monte Mor - SP.
MARCELO DE CASTRO VIEIRA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de ARLINDO JOSÉ VIEIRA e de RITA DE CASSIA ROCHA VIEIRA, residente em Monte Mor – SP: e, CLAUDETE PRETO GONÇALVES, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de ANTONIO PRETO GONÇALVES e de MARIA ANTONIA PRETO GONÇALVES, residente em Monte Mor - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 07 de Março de 2025.

