Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
BENEDITO ANTONIO DE ALMEIDA, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de SOELI APARECIDA DE ALMEIDA, residente em Monte Mor – SP: e, TÂNIA HILDA DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ANTONIO PEREIRA DA SILVA e de HILDA BRITO DA SILVA, residente em Monte Mor - SP.
ÉRISMAR SABINO DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ OSMAR DA SILVA e de MARIA APARECIDA DA SILVA, residente em Monte Mor – SP: e, SIRLEIDE DO NASCIMENTO SANTOS, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de GEOVANDE PESSOA DOS SANTOS e de EUDETE MARGARIDA DO NASCIMENTO SANTOS, residente em Hortolândia - SP.
GABRIEL BARBOSA OLIVEIRA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ MÁRCIO SIMÃO OLIVEIRA e de ROSEMILDA MACHADO BARBOSA, residente em Monte Mor – SP: e, WESLLAINI MARIA PEREIRA DOS SANTOS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de CARLOS LOPES DOS SANTOS e de WÉRICA PEREIRA DOS SANTOS, residente em Monte Mor - SP.
WELBER CARDOSO DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de FRANCISCO VIANA DA SILVA e de MARIA DO ROSARIO CARDOSO PEREIRA, residente em Monte Mor – SP: e, ANA CAROLINA SALLES, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de LUIZ CARLOS SALLES e de JOSEFINA DA SILVA SALLES, residente em Monte Mor - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 27 de Março de 2025.

